

难得两市半日晴 岌岌反弹却收阴

A股高开低走，沪指跌0.15%，深成指跌1.05%，白酒类个股惨跌

□记者 宋峰辉

在美股大涨的带动下，A股高开低走，最终收阴。专家认为，沪指看似在60日均线处获得支撑，但利空因素较多，跌破该线概率较大。有的股民在不看好行情的同时把目光转向了国债逆回购交易。

盘面：酿酒板块大幅杀跌

受隔夜美股大涨影响，昨日沪深两市双双高开，上午维持高位震荡之势，11时许有所回落，临近上午收盘深成指率先翻绿，13时40分许沪指也翻绿。截至全天收盘，沪指收于2347.18点，跌0.15%；深成指收于9841.38点，跌1.05%。两市共成交1249.7亿元，较上一交易日略有放大。两市个股涨跌数量将近持平，涨

幅居前的有鲁阳股份等，跌幅居前的有万马电缆等。板块方面，非金属和黄金概念分别以1.27%和1.12%的涨幅居前。受严控“三公经费”，禁用公款购买香烟、高档酒和礼品消息的影响，酿酒行业以2.18%的跌幅成为昨日跌幅最大的行业板块，其中白酒类个股下跌惨烈，贵州茅台、五粮液、泸州老窖等跌幅均超过6%。

专家：做多动力不足，60日均线支撑性堪忧

齐鲁证券投资顾问陈聪（执业证书编号：S0740611070034）表示，由于美联储主席伯南克暗示QE3（第三轮量化宽松）生机犹存，提振了美股。

从技术上来看，沪指K线紧贴5日均线，并临近60日均线，若在60日均线处获得支撑，短期或出现小幅反弹；若跌破该线，则可能出现恐慌性杀跌。中期来看，沪指5周均线已经向下，不排除股指继续向下调整。操作上，投资者仍需严格控制仓位。

中原证券投资顾问白松（执业证书编号：S01730611110001）表示，沪指

以阴线报收，显示60日均线支撑并不强。再者，消息面利空仍多于利好，也不利于在此止跌，跌破该线是大概率。在降息等利好出台之前，逢高降低仓位仍是首选策略。

民生证券分析师侯涛（执业证书编号：S0100611010007）认为，清明小长假将至，近期调整缩量也显示出市场资金的谨慎态度，3月份经济数据会是大盘的敲门砖，因此短期缩量整理或将成为常态。他建议保持波段操作风格，不追涨，并降低收益指标。

股民：不看好行情看好国债逆回购

在经历了多日的下跌后，不少分析师和股民都预计昨日股市或出现反弹，股民李先生就是其中的一位。他表示，原本以为股市要上涨，本打算上午买入，但因临时有事情没有操作，等下午来看盘，才庆幸自己没有买入。记者在齐鲁证券南昌路营业部见到他时，他正在查看国债逆回购的行情信息。李先生说，最近行情不好，又临近

节假日，这个时候不如进行国债逆回购交易。这两天国债逆回购的利息不错，比如国债4天回购（GC004，代码204004）的年化利息已经超过5%，10万元买入，4天稳赚五六十元，比存银行强多了，也不用担心被套。

绘制 崔莉莎

七家上市银行去年净利近4000亿元 同比增三成

□据《中国证券报》

Wind数据显示，截至3月27日，沪深两市已有建设银行、农业银行、华夏银行、民生银行、浦发银行、兴业银行、深圳发展银行7家银行披露2011年年报。年报显示，这些银行共实现营业收入10481.64亿元，同比增长30.30%；实现归属于母公司股东的净利润3913.97亿元，同比增长31.68%。银行业继续保持稳健的扩张规模和业绩增速。

年报显示，利息净收入仍是银行营业收入主要来源。7家银行2011年利息净收入合计8443.50亿元，同比增长27.67%，占同期营业收入比重为80.56%，同比下降1.66个百分点。各银行净息差均出现不同程度的提升。其中，建设银行2011年净息差达2.7%，同比提升0.21个百分点；农业银行净息差达2.85%，同比提升0.28个百分点。

2011年，银行中间业务增幅显著，尤其是手续费及佣金收入保持较快增长。7家银行2011年共

实现手续费及佣金净收入1934.65亿元，同比增长45.71%，高于利息净收入及营业收入增幅。建设银行全年实现手续费及佣金净收入869.94亿元，同比增长31.55%，占营业收入比重为21.91%，比上年提升1.47个百分点。

业内人士称，今年货币政策以适度微调为主，银行净息差或回落，预计一季度银行净息差见顶，之后环比呈稳中趋降态势，存款成本控制能力将成为影响息差的重要因素。

今日资讯

停牌

(600568) 中珠控股, (000511) 银基发展, (002342) 巨力索具, (002442) 龙星化工, (300275) 梅安森, (002071) 江苏宏宝, (300147) 香雪制药, (600706) ST长信, (002532) 新界泵业, (002358) 森源电气, (600482) 凤

帆股份, (002349) 精华制药, (002555) 顺荣股份。

新股网下配售

(002648) 卫星石化, (002647) 宏磊股份。

新股网上申购

(002668) 奥马电器。



东京股市日经股指大涨2.36%

□新华社东京3月27日电(记者杜斌)

日经股指大幅高开。

受隔夜美股大涨提振，27日东京股市高开高走，日经225种股票平均价格指数比前一个交易日大涨2.36%，也是日本大地震发生后日经股指首次高于地震当天水平。

美国联邦储备委员会主席伯南克26日暗示将维持宽松的货币政策，投资者对经济复苏预期升温。当天纽约股市一改上周颓势，强劲上涨，三大股指涨幅均超过1%。受此提振，27日东京股市

东京外汇市场27日美元和欧元继续走强，推动丰田、本田、索尼等出口股大幅上扬。此外，由于期待流动性增强，房地产、证券等金融股大涨，到早盘收盘时，日经股指上涨1.75%。

当天，东京证券交易所主板的各大板块全线飘红。到收盘时，日经股指上涨236.91点，收于10255.15点。东京证券交易所股票价格指数上涨20.60点，收于872.42点，涨幅为2.42%。

昨日金价

上海黄金交易所黄金9999

宝金黄金

开盘价 341元/克

投资金条售价 351元/克

最高价 345元/克

工艺金条售价 361元/克

最低价 341元/克

黄金回购价 按照AU9999实时金价

收盘价 343.8元/克

国际黄金16点报

涨跌幅 +4.51%

1691.3美元/盎司

QE3再成市场焦点 金价直逼1700美元

国际金价试图下行无力，从1655美元直线上冲至1693美元。市场消息面显示，美联储主席伯南克称，尽管近期美国就业市场有所改善，但远未达到正常水平，并称宽松政策能提供帮助，市场对于QE3预期再度升温。

所有非美货币大幅上涨，有效地提振了黄金市场。在此环境下，重点关注美联储组

约储主席杜德利将出席听证会，还需关注杜德利言论是否能给QE3预期带来更多验证。

宝金黄金销售有限公司协办

宝金黄金

客服电话：50680008 4000877369

即时行情：www.baok9999.com

简评